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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitapgiginda 8 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.
Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.

3. Sinav 100 tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. 1, 2, 3 ve 4. sorular 10 puan; 5, 6, 7 ve 8. sorular
15 puan degerindedir.

1. %+<—%) isleminin sonucunu iglemlerinizi géstererek bulunuz. (10 puan)

Rasyonel sayilarin paydalari esitlenerek islem yapllir.
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2, (—%) uislii ifadesinin degerini islemlerinizi gostererek bulunuz. (10 puan)

Ornek Cevap 1: Ornek Cevap 2:
FS-HHS 51 5 o
9/ 9 9 9/ 81 '
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_25
=81 bulunur.
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3. —4 _

4,

15
Verilen esitlikte Y bir tam sayidir.

Buna gore, % yerine yazilmasi gereken tam sayiyi islemlerinizi gostererek bulunuz. (10 puan)

Rasyonel sayilarin paydalari esitlenir.
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20 %

15 = 15

% =-—20 bulunur.

5-(3k — 4) g¢arpma isleminin sonucunu veren cebirsel ifadeyi bulunuz. (10 puan)

Carpma isleminin ¢ikarma islemi Gzerine dagilma 6zelligi kullanilir.

A N
5-(3k —4) =15k — 20 bulunur.
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6. Bir termometre ile A odasinin sicakhdi +8 °C, B odasinin sicakhgi ise —3 °C olarak gorseldeki gibi
OlcUimustr.
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A Odasi B Odasi

Daha sonra A odasinin sicakligi 10 °C azaltilmis, B odasinin sicakhidi ise 12 °C artirilmigtir.

Buna gére, son durumda A ve B odalarinin her birinin sicaklik degeri kag °C olur? islemlerinizi
gostererek bulunuz. (15 puan)

Son durumdaki sicaklik degerleri:
A Odasi — (+8) + (—10) = —2 °C’dir.
B Odasi — (—3) + (+12) = +9 °C’dir.
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7.

3

Her birinin yuksekligi 20 M olan koyu renkli 3 adet tugla ile her birinin yUksekligi

1
10 m olan agik

renkli 2 adet tugla Ust Uste konularak asagidaki yapi elde edilmistir.

Buna gore, bu yapinin yiiksekligi kag metredir? islemlerinizi géstererek bulunuz. (15 puan)

3 adet koyu renkli tuglanin toplam yutksekligi — 3 - % = % m’dir.

2 adet acik renkli tuglanin toplam yuksekligi — 2 - 11—0 = % m’dir.
oz o 2 2 _ 9 4 13
Yapinin yuksekligi — W+W_ 20 + 50 — 20 metre bulunur.
(1 (2

Bir siniftaki erkek 6grencilerin sayisi (3x + 1), kiz 6grencilerin sayisi ise (2x — 2)dir.

Buna gore, bu siniftaki erkek ve kiz 6grencilerin sayilarinin toplamini veren cebirsel ifadeyi
islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

Erkek 6grencilerin sayisi = (3x + 1)

Kiz 6grencilerin sayisi = (2x — 2)

Erkek ve kiz 6grencilerin sayilarinin toplami = (3x + 1) + (2x — 2)
=0@Bx+2x)+(1-2)

= (5x — 1) bulunur.

SINAV BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.



